

小记者卖报捐助聋哑学生

卖出千份报纸, 获得近千元善款

专刊记者 王伟凯



5月20日是全国助残日,为增强小记者们的助残意识和关爱他人意识,同时锻炼小记者的沟通能力和实践能力,5月19日,本报组织小记者们在长途汽车站附近进行了“小记者义卖报纸捐助聋哑学生”的公益活动,受到很多人多关注和好评。

早起练卖报 一人卖了50元

19日上午7点,小记者们早早来到了烟台市汽车总站大厦,等待报纸的到来,报纸一到,小记者们迫不及待地想第一个领取报纸。幸福小学的小记者石钰宁和烟大附中的郝佳懿更是两人合作将一厚摞报纸搬到分报现场。报纸一拿到手,小记者们便四散卖报去了。

“叔叔,买一份报纸就能为聋哑学校的小朋友捐赠5毛钱,献一份爱心吧。”小记者石钰宁走到一位中年人身边说道。“是吗,那你们什么时候去献爱心,小朋友?”中年人看了看他,问道。“卖完报纸后,我们会到聋哑学校,把所有的报款捐出来。”听到石钰宁这么说,中年人立即掏出10元钱,爽快地说:“我买一份,不用找钱了。”

记者在卖报现场看到,小记者石钰

宁卖报的速度很快,半个多小时时间,就卖了20份报纸。“今天早晨,他一起来就开始练习如何卖报纸。”石钰宁的妈妈为掌握推销报纸的技巧,他还把邻居家的阿姨当成顾客,劝说她买报纸。为了吸引更多顾客,石钰宁还特意准备了一条义工绶带,卖报时戴在身上。“很多叔叔阿姨看到我的绶带,就知道我是在做好事。”石钰宁说。“可能是在卖报前做了充足的准备,掌握了几种推销报纸的方法,他的表现会更出色。”石钰宁的妈妈说。

卖报结束后,记者统计了每名小记者所卖的报款,石钰宁一人就卖了50元钱,是所有小记者中卖报数量和所得报款最多的。

听说是义卖 市民纷纷献爱心

在义卖活动现场,不少市民听说报款要捐给聋哑儿童后,纷纷献出爱心。有的市民一下买4份报纸,还有的市民,用20元钱,买了两份报纸。

“奶奶,您买份报纸吧,报款会捐给聋哑学校的孩子。”看到一位年过六旬的老奶奶走来,小记者李玉涵有礼貌地问。“哦,小姑娘卖报纸是做好事啊,那给我四份吧。”老奶奶说着,从袋子里取出2元钱,“就把我的这份心意带给聋哑儿童吧。”老奶奶说道。

市民刘先生用20元钱,买了小记者2份报纸,小记者忙着找钱给他时,他赶紧说,把这些钱都



小记者与聋哑学校学生合影。

捐给聋哑儿童。“孩子出来卖报纸,可以锻炼他们的勇气,我们要鼓励他们,增强他们的自信心,同时,大人们献出爱心,也可以教育孩子,做个有爱心的人。”刘先生。

记者在现场还看到,两位小记者同时出现在市民王先生的身边,请他买报纸。王先生想了想,从口袋里拿出一元钱,“为了献爱心,一人买一份吧。”王先生说。随后,他告诉记者,5毛钱不多,对两个孩子来说,都是支持。“单买谁的报纸也不好,会伤害另一个孩子的自尊心,所有就一人一份,表表心意。”王先生说。

卖报献爱心 手语交流建友谊

9点30分,小记者们卖完报纸后一起来到烟台聋哑中心学校,将自己辛苦卖报收获的报款捐给了聋哑学校的孩子们。随后,小记者唐明基首先将自己珍藏的科普图书捐了出来,其他小记者也陆续将图书、文具、玩具等礼物捐给了他们。

“谢……谢……,谢……谢……”亲手接过小记者们捐助的报款和图书,聋哑学生们用不太清晰的发音努力地说着感谢的话。小记者郝佳懿听到后惊奇地说:“你们能说话啊!?”这时烟台聋哑中心学校老师告诉小记者们:“有些学生带了助听器能够听到声音,学过说话,能够与同学们进行简单的交流,不过发



聋哑学校学生用手语为小记者表演。

音可能不是太标准。”小记者们听到后十分兴奋地与身边的聋哑学生开始了交流,有时沟通不畅小记者们便急不可待地拿起纸和笔表达他们对聋哑学生无声的关爱。

捐助活动结束后,小记者们与身边的聋哑学生一起走进他们的教室,了解他们的学习和生活。在教室里,小记者们和他们在纸上你一句我一句地交流着,很多小记者对手语产生了兴趣,问了许多关于手语的问题,聋哑学生们现场还为小记者们做了一个简短的手语培训。“我学会了‘你好’和‘你叫什么名字’这

两个手语手势了,还有‘我爱你’等等,今天学了好多,我还要多学点今后经常来和他们交流。”小记者蔡佳馨兴奋地向记者说道。随后,小记者和聋哑学生们一起来到操场上做起了游戏,有的学生还现场为大家表演精彩的节目,孩子们在一起玩得十分开心,有时候小记者们甚至忘记了他们是聋哑学生和他们有说有笑。

临走前,小记者们纷纷向聋哑学生要了联系方式,“我们回去后要和他们常联系,经常帮助他们,让他们和我们一样快乐地成长。”小记者们说出了自己的想法。



小记者合作搬运报纸。

美吉姆:

让孩子在欢动中快乐成长

专刊记者 王伟凯

从孩子出生开始,家长们便开始重视起孩子的教育问题,如何让自己的宝宝在健康成长的同时,具有多方面的能力,是现在家长们更加关注和重视的。5月23日,记者走进了刚刚开业不久的美吉姆早教烟台振华中心,了解这里新颖独特的早教方式。

用丰富的体验刺激 增强孩子综合能力

走进美吉姆早教烟台振华中心,红黄蓝绿各种颜色映入眼帘,先给人鲜明的视觉刺激,美吉姆咨询顾问赵恒(Rita)亲切地告诉记者,孩子小时候对颜色特别敏感,丰富的视觉感官刺激更能激发他尝试的兴趣并有利于视觉发育,所以中心的颜色风格比较鲜明。Rita告诉记者,美吉姆的教育哲学和理念便是给孩子丰富的体验和刺

激,所设计的课程通过各种综合了精彩趣味的游戏、运动、体操、音乐、舞蹈等。在美吉姆独有的“非竞争”环境和“纪律”哲学下,促进孩子身体健康成长,同时促进孩子潜能的开发,培养孩子的自尊心和自信心,促进孩子身体能力、运动能力、情感能力、认知能力、创造力、想象力、语言沟通能力及社交能力的发展。Rita介绍说,美吉姆成立至今已经有29年历史,从2009年进入中国后,其先进的教学设备、科学而又不可仿制课程体系、专业又专注的教育团队,都为美吉姆在中国早期教育领域赢得了极高的声誉。

用丰富的教具搭配 培养孩子学习兴趣

随后,Rita带领记者走进了美吉姆的欢动课教室,宽敞的大教室里摆满了各种教具:高低杠、平

衡木、太空滑锁、攀岩墙、海洋球池、城堡、秋千等等。这些教具让人感到十分新奇,也不禁产生很多疑问:像高低杠、平衡木、攀岩墙、太空滑锁这样的高难度运动项目,3岁之前孩子能在上边做什么?“在美吉姆欢动课上,很多运动类项目是由教师协助宝宝共同完成的,通过各种动作的锻炼,比如高低杠上的翻滚动作,平衡木行走等,能够提高宝宝的感统协调能力,还能逐渐提高孩子的自信心。而且,美吉姆根据0-8岁孩子各个阶段的心理和生理特点,设置了8个阶段的学习课程。并且,美吉姆每周的课程都是不同的,由总部课程研发中心制定统一的教案,通过各种教具相互搭配,设计出各种不同的运动和游戏,让孩子在欢乐运动的同时,还能体验不一样的感官刺激,促进孩子体能、认知、语言、情感及早期社交能力的发育。”Rita微笑着



解释道。

优秀的师资和环境 提供放心服务

Rita告诉记者,美吉姆烟台振华中心秉承美吉姆在中国的一贯设计风格,为宝宝们创造了一个充满想象力的欢动空间。休息区准备了图书、绘本、沙发、咖啡、花茶,婴儿专用热奶器和消毒柜,还有专门的母婴室为宝宝提供一个私密的空间,营造方便、舒适、温馨的环境,便于家长课后课后与教育顾问和其他家长交流育儿经验。美吉姆的教具每次用完后

都会消毒入库,公共环境也经常消毒清理,给宝宝一个干净卫生的安全环境。

Rita介绍说,美吉姆烟台振华中心的教师,都具有本科及以上学历,英语口语流利,更有两位海归的留学生,并且经过美吉姆专业的岗前培训,通过培训后方可继续任职美吉姆中心的教师。美吉姆资深早教顾问团队均有良好学历背景及早教工作经验,她们同时具备丰富的儿童营养学、儿童心理学、儿童发育技能以及完美的少儿沟通技巧,因此专业的她们将成为家长们身边最好的育儿朋友。